



ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

Студенти московських вишів - представники коптської общини Єгипту відвідали Відділ зовнішніх церковних зв'язків



З вересня 2021 року Відділ зовнішніх церковних зв'язків Московського Патріархату відвідала група молодих віруючих Коптської Церкви, які навчаються в московських вишах.

Зі студентами зустрівся секретар ВЗЦЗ з міжхристиянських відносин ієромонах Стефан (Ігумнов). У зустрічі також взяли участь представник Коптської Церкви в Росії ієромонах Дауд ель-Антоні і спеціальний представник Коптської Патріархії доктор Антон Мілад.

Отець Стефан привітав гостей з початком нового навчального року, розповів про історію і сучасне життя Руської Православної Церкви, про діяльність Відділу зовнішніх церковних зв'язків і спільні проекти в рамках діалогу між Московським Патріархатом і Коптською Церквою.

Як зазначив секретар ВЗЦЗ з міжхристиянських відносин, в числі пріоритетних напрямків цього діалогу - співпраця в академічній сфері та молодіжні контакти. Руська Православна Церква не тільки розвиває обмін студентами між коптськими і російськими духовними школами, але і вітає навчання єгипетських християн в світських вишах Російської Федерації, активно сприяє програмам їх направлення на навчання до Росії.

Звертаючись до гостей, ієромонах Стефан підкреслив, що для Руської Православної Церкви має особливе значення факт їх навчання в Росії, на час якого потреби і турботи цих студентів стають предметом уваги з її боку. Така позиція Святійшого Патріарха Московського і всієї Русі Кирила, на виконання доручення якого і відбулася дана зустріч.

В ході довірчого спілкування кожен з гостей розповів про свої враження від перебування в Росії, про успіхи і складнощі студентського життя. За пропозицією отця Стефана учасники бесіди обговорили план заходів, спрямованих на те, щоб єгипетські студенти глибше познайомилися з Росією і її духовною традицією; присутні також домовилися про те, щоб такі зустрічі відбувалися регулярно.

На завершення ієромонах Стефан побажав гостям, щоб їх навчання було успішним і послужило на благо розвитку відносин між Руською Православною Церквою і Коптською Церквою, а також між Єгиптом і Росією. Кожен зі студентів отримав у подарунок ікону Божої Матері «Валаамська» і книгу митрополита Волоколамського Іларіона «Катехізіс. Короткий путівник по православній вірі».

Сьогодні представники коптської громади є студентами таких вузів, як Російський університет дружби народів, Національний дослідницький університет «Вища школа економіки», Московський

державний технічний університет імені Н. Е. Баумана, Південний федеральний університет, Кримський державний університет, Північно-Кавказький федеральний університет, Балтійський федеральний університет, Приволзький федеральний університет, Тюменський державний університет.

Джерело: <https://mospat.ru/ua/news/87983/>